

## „Aproape liniște”, volum aniversar al Marianei Pândaru

La împlinirea a 60 de ani de viață și 40 de ani de carieră, poeta hunedoreancă Mariana Pândaru își va lansa luni, 20 august, un nou volum de poezie. Intitulat „Aproape liniște/Almost silence”, apărut la Editura DaniMar din Deva, în ediție bilingvă română-engleză, volumul va fi prezentat publicului în cadrul unui eveniment organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara, în incinta Deva Mall, de la ora 17:00. Tot atunci, va fi lansată și o bibliografie Mariana Pândaru, realizată de biblioteca județeană în condiții grafice excelente.

LANSARE DE CARTE

20 august 2012 ora 17:00  
Lansare Deva Mall, etajul 4, Sala d'Or

MARIANA PÂNDARU

Aproape liniște  
Almost silence



Proiect: Mariana Pândaru, Editura DaniMar

## VoluM aniversar al Marianei Pândaru, lansat azi la Deva

Biblioteca Județeană „Ovid Densusșianu” Deva, organizează un nou eveniment cultural, de această dată dedicat poetei Mariana Pândaru, la împlinirea a 60 de ani de viață și aproape 40 de activitate literară. Cu acest prilej, va fi lansat volumul de poezie intitulat „Aproape liniște” (Almost silence), apărut la Editura DaniMar din Deva, în ediție bilingvă română-engleză. De asemenea, va fi prezentată și o bibliografie Mariana Pândaru, realizată de biblioteca județeană în condiții grafice excelente. Evenimentul va avea loc astăzi, cu începere de la ora 17:00 în incinta Deva Mall.



Volum aniversar

# Mariana Pândaru a lansat „Aproape liniște” la Deva

■ Scriitoarea hunedoreancă și-a sărbătorit ziua de naștere împreună cu prietenii și cititorii



**B**iblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva a fost „motorul” unui nou eveniment cultural, și anume lansarea ultimului volum de poezii al scriitoarei Mariana Pândaru. Acțiunea, organizată ieri, a coincis cu împlinirea a 60 de ani de viață și aproape 40 de activitate literară a poetei.

Aurora Tanalt

[aurora@servuspress.ro](mailto:aurora@servuspress.ro)

Noul volum de poezie este

intitulat „Aproape liniște” (Almost silence), apărut la

40

de ani de activitate literară  
a împlinit Mariana  
Pândaru

Editura DaniMar din Deva, în ediție bilingvă română-engleză, fiind



Poetei i-a fost înmănată o „Diplomă de excelență” de către Sebastian Bara

## DE LA VERSURI SCRISE CU SENTIMENT...

Versurile din sutele de poezii scrise de poeta hunedoreancă re-

prezintă o descriere a omului de cultură Mariana Pândaru. „Fiecare vers, fiecare cuvânt ne-o arată pe Mariana Pândaru așa cum este, așa cum o cunoșc cei care li

sunt aproape de suflet: sensibilitate delicată, profundă, durată și doină din bătrâni. Li citim poezii și învățăm mai bine decât de la orice alt dascăl ce înseamnă iubirea, credința, natura, viața, curia și durerea, ce înseamnă patria”, o descrie Sebastian Bara, directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Deva.

## ... LA BIBLIOGRAFIE

### DEDICATĂ

De asemenea, în cadrul aceluiași eveniment, a fost prezentată și o bibliografie Mariana Pândaru, realizată de biblioteca județeană în condiții grafice excelente. „Bibliografia pe care noi i-am dedicat-o este o carte de onoare din care cei ce doresc să cunoască traiectoria literară vor afla că întreaga ei viață a fost o ofrandă pe altarul poeziei, a literaturii române. Cuvintele sunt puține și neputincioase atunci când vrem să exprimăm întreaga recunoștință pe care o datorăm Mariei Pândaru, cea care a ridicat literatura hunedoreancă la cote strălucite”, mai spune reprezentantul bibliotecii județene.